
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 

OBCE DOLNÍ PĚNA. 
JEDNÁNÍ SE KONALO V PONDĚLÍ 27.11.2007 V 19:00 HODIN NA 

OBECNÍM ÚŘADĚ. 
Program jednání: 
 
1. Zahájení, prezence 
Přítomni: Jiřina Kubáková, ing. Martin Hejlíček, Ing. Filip Klíma, ing. Věra Jiříková 
Omluveni: Věra Golabová, Hana Rešlová 
 

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu: 
 
Zapisovatel: ing. Věra Jiříková 
Ověřovatelé: ing. Filip Klíma 
 
3. Projednání námitek proti zápisu z minulého zasedání zastupitelstva 
Námitky nejsou 
 
4. Doplnění a schválení programu jednání 
Program jednání doplněn o body: 
- Schvalování souhlasu s uzavřením smluv o věcných břemenech 
- Schválení obecně závazné vyhlášky o požární ochraně 

- Předložení návrhu o zakoupení programu GIS 
- Seznámení s výsledkem dílčího auditu JčKÚ 
- Schválení žádosti o bezúplatný převod pozemků od Pozemkového fondu 
- Úhrada faktury Obci Horní Pěna za část projektu na kanalizaci obce 
- Informace o kalkulaci vodného na r. 2008 
- Projednání žádosti manželů Mikulíkových o pronájem pozemku 
- 
Schválení programu jednání: jednomyslně schváleno 
 
 
5. Schválení žádosti o dotaci z programu Obnovy a rozvoje venkova 

Zastupitelstvo souhlasí s podáním žádosti o dotaci na opravu a nátěr fasády kostela v obci Dolní Pěna a 
na opravu a úpravu přístupových cest ke kostelu. Předpokládané náklady na tuto akci jsou 300 000,-- 
Kč. Z této částky bude uhrazen částka 120 000,-- až 150 000,-- Kč obcí z vlastních zdrojů. 
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo pověřuje starostku obce s uzavřením smlouvy na uvedenou dotaci. 
Hlasování: Schváleno jednomyslně 
 
6. Informace o výsledcích výběrového řízení na projektovou dokumentaci místní komunikace „Kohout“. 
Zastupitelstvo bylo seznámeno s průběhem výběrového řízení na projektovou dokumentaci místní 
komunikace. Vítězem řízení se stala firma WAY. Cenová nabídka činí včetně DPH 290 955,-- Kč. 
 
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo pověřuji starostku obce podpisem smlouvy s firmou WAY. Částka 
potřebná k úhradě projektové dokumentace bude rozpočtována v roce 2008. 

Hlasování: Schváleno jednomyslně 
 
 
7. Schvalování smluv o věcných břemenech uzavřených obcí 
Zastupitelstvo schvaluje smlouvy o věcných břemenech uzavřených obcí. Jedná se 
především o věcná břemena uzavřená s firmou E-ON a se soukromníky, kteří ukládají sítě částečně do 
pozemků obce. Pověřuje starostku obce možností uzavření smluv a následným předložením 
zastupitelstvu ke schválení. 
 
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo souhlasí s uzavíráním smluv o věcných břemenech starostkou obce s 
následným předložením zastupitelstvu ke schválení 

 
Hlasování: Schváleno jednomyslně 
 
8. Schválení obecně závazné vyhlášky o požární ochraně 
 
Zastupitelstvu byla předložena ke schválení obecně závazná vyhláška o požární ochraně. 
 
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo schvaluje obecně závaznou vyhlášku o požární ochraně v předloženém 



znění. 

 
Hlasování: Schváleno jednomyslně 
 
 
9. Nákup systému GIS /mapový informační systém/ od MěÚ Jindřichův Hradec. 
Předložena cenová nabídka a návrh smlouvy k odsouhlasení. 
 
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo souhlasí s předloženým návrhem. Pověřuje 
starostku obce uzavřením smlouvy. 
 
Hlasování: Schváleno jednomyslně 
 

10. Zastupitelstvo bylo seznámeno s výsledkem dílčího auditu JčKÚ. Pracovník 
vykonávající dílčí audit neshledal žádné závady. Přílohou tohoto zápisu je zápis z provedené kontroly. Do 
příštího auditu doloží obě komise ustavené při OZ plán práce na další období. 
 
Zastupitelstvo bere zprávu na vědomí. 
 
11. Obec Dolní Pěna podá žádost Pozemkovému fondu ČR o bezúplatný převod pozemku parc. č. 784 a 
786. Pozemky se nachází podle schváleného územního plánu v území schváleném k bydlení. 
 
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo souhlasí s podáním žádosti a pověřuje starostku obce podáním 
žádosti. 
 

Hlasování: Schváleno jednomyslně 
 
12. Zastupitelstvo bylo seznámeno s provedením úhrady faktury na částku 25 216,-- Kč, která byla 
uhrazena obci Horní Pěna jako úhrada části projektu na kanalizaci obce. 
Jedná se o část provedenou pro obě obce. 
 
Zastupitelstvo bere tuto informaci na vědomí. 
 
13. Zastupitelstvu byla předložena kalkulace VaKu na cenu vodného pro rok 2008. Cena vodného se 
výrazně zvyšuje. Konečná verze kalkulace bude upřesněna na následujícím zastupitelstvu a zveřejněna 
ve vývěsce OÚ. 

Zastupitelstvo bere informaci o kalkulaci na vědomí. 
 
14. Žádost manželů Mikulíkových o pronájem části pozemku parc. č. 221/1. 
 
Manželé Mikulíkovi podali OZ žádost o pronájem části pozemku par. č. 221/1 o 
výměře cca 213 m2. Vzhledem k tomu, že se v současné době uvažuje o výstavbě 
komunikace z Dolní Pěny do Jindřichova Hradce přes „Kohouta“ a tato komunikace 
bude procházet okolo nebo v místě kde se nachází tento pozemek, nemůže obec 
souhlasit s pronájmem. Komunikace nebyla ještě zaměřena. 
 
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo nesouhlasí s pronájmem části pozemku parc. č. 221/1 manželům 
Mikulíkovým. 

 
Hlasování: Schváleno jednomyslně. 
 
15. Různé: 
 
- informace o úpravách v kapli, domluveno konání dvou koncertů a to dne 14.12.2007 a 22. 12. 2007 
vždy od 17,00 hod. Plakáty na koncerty připraví ing. Klíma. Vstupné bude v obou případech dobrovolné. 
- žádost p. Čekala o bezúplatný převod pozemku 892/13 byla vyřízena tak, že 
manželům Čekalovým byl zaslán dopis, ve kterém byly stanoveny podmínky 
bezúplatného převodu. Tento dopis byl vrácen jako nepřevzatý. Z tohoto důvodu 
nebude v této věci dále jednáno. 
 

Jednání zastupitelstva skončilo ve 20,30 hodin. 
 
Zapsala: ing. Věra Jiříková 
 
Ověřil : 
ing. Filip Klíma 

 


